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1.
Martin moc nejezdí tramvají ani autobusem. Často chodí pěšky. Teď ale musí jet 
tramvají. Kupuje si lístek na tramvaj.

Nerozumím. Co znamená "doklady"?

Dobrý den, pane řidiči. Vaše doklady, prosím.

Aha, tak jednou ten přestupní.

Řidičský a technický průkaz.

Ano. Tady je značka maximálně 60 kilometrů za hodinu, 
a vy jste jel přes 80. Tak musíte zaplatit pokutu.

Na čtvrté nástupiště.

Jaký? Za 14 korun nebo za 20 korun?

A na jaké nástupiště přijede?

Lístek za 14 je nepřestupní. Můžete jet jenom 4 stanice nebo půl hodiny. Lístek za 
20 je přestupní. Můžete jezdit hodinu a přestupovat.

Aha. Tady jsou.

No... Asi jsem jel moc rychle.

Má 10 minut zpoždění. Přijede v 18. 45 a odjede v 18. 55.

Prosím vás, kdy přijede vlak do Brna?

Chtěl bych lístek na tramvaj.

1x Brno.

David Brown často jezdí autem. Teď jede s rodinou na výlet. 

Víte, jakou chybu jste udělal?

Jaký je v tom rozdíl?

Aha... Ale já jsem zapomněl peníze!

137 korun.

Irina často jezdí autem, ale nejezdí vlakem. Teď musí jet vlakem do Brna. Je na 
nádraží a kupuje si v pokladně lístek na vlak. 


